
Известување за концентрација со која Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт, Германија 

ќе стекне самостојна контрола над бизнисот и средствата кои го сочинуваат деловното 

работење како овластен дилер за моторни возила управувано од страна на Џардин 

Специјалист Карс Лтд., Обединетото Кралство 

(предмет бр. 08-98 од 2024 година) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 25.06.2024 година, до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација кое се однесува на 

стекнувањето на самостојна контрола од страна на Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт со 

регистрирано седиште на адреса Поршеплац 1, 70435 Штутгарт, Германија, кое преку своето 

зависно друштво во целосна сопственост, Порше Карс Грејт Британ Лтд. со регистрирано седиште 

на Бат Роуд, Калкот, Ридинг, Бркс, РГ31, 7СЕ, Обединетото Кралство има намера да се стекне со 

бизнисот и средствата кои го сочинуваат деловното работење како овластен дилер за моторни 

возила управувано од страна на Џардин Специјалист Карс Лтд. со регистрирано седиште на адреса 

Локсли Хаус 2 Оуквуд Корт, Литл Оук Драјв, Ансли, Нотингам, Англија, познато како Порше 

Центар Источен Лондон и Порше Центар Јужен Лондон.  

-Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акциегезелшафт е германски производител на автомобили и дел од 

Волксваген Групацијата, специјализиран во спортски автомобили, теренци (SUV) и седани со 

високи перформанси.  

Фолксваген Групацијата е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и продажба 

на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, транспортни автобуси, 

шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, вклучувајќи резервни делови и дополнителна 

опрема. Фолксваген Групацијата исто така се занимава со дистрибуција на возила. Фолксваген 

Групацијата ги вклучува брендовите на моторни возила Фолксваген Песинџер, Фолксваген Лајт 

Комршал, Порше, Ауди, Шкода, Ламборгини, СЕАТ, МАН, Сканиа и Дукати. Фолксваген 

Групацијата исто така нуди решенија за услуги за мобилност, како што се возила на повик (и 

споделување на возила. 

Фолксваген Групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни друштва: 

-Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје 

и со регистрирана приоритетна дејност-финансиски лизинг; 

-Порше Брокер АД Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје и со 

регистрирана приоритетна дејност-дејности на застапници во осигурување и осигурителни 

посредници; 

-Сканиа Македонија ДООЕЛ Илинден, со регистрирано седиште на ул. 34 бр. 7 Илинден, Скопје и 

со регистрирана приоритетна дејност-трговија со станати моторни возила и 

 -Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 4 

Скопје и со регистрирана приоритетна дејност-трговија со автомобили и моторни возила од лесна 

категорија. 



-Целниот бизнис се состои од деловното работење и средствата на ПЦ Јужен Лондон, кој започнал 

со работа во месец јануари 2018 година, и ПЦ Источен Лондон, кој пак започнал со работа во месец 

април 2015 година. Целниот бизнис е моментално во сопственост и управуван од ЏСК. ПЦ Јужен 

Лондон и ПЦ Источен Лондон во моментов се независни застапништва на Порше кои работат во 

следните три деловни области: 

 Малопродажна дистрибуција и продажба на сите видови нови и половни Порше автомобили 

(спортски и теренски возила); 

 Обезбедување на услуги за лесни поправки и одржување за сите видови Порше автомобили 

и 

 Малопродажна дистрибуција на оригинални резервни делови на Порше, особено за 

автомобилите од линијата Порше Класик (Porsche Classic). Порше Класик се однесува на  

ретро возила кои не се произведуваат на редовна основа најмалку 10 години. 

 

Целниот бизнис не е присутен и не остварува било какви приходи во Северна Македонија. 

Релевантните пазари на стоки за предметната концентрација би можеле да се дефинираат како: 

 пазарот за малопродажна дистрибуција на нови и половни патнички автомобили; 

 пазарот за сервис за поправки и одржување на автомобили; и  

 пазарот за продажба на оригинални резервни делови за Порше автомобили.  

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација 

може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука 

по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа 

концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат 

да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и 

истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување. 

 

01.07.2024 година 

Скопје 

 


